



Nr. 20052/12.10.2015

**REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE  
DEPUSE DE CĂTRE CANDIDAȚI LA CONCURSUL ORGANIZAT ÎN  
PERIOADA 14-16 OCTOMBRIE 2015 PENTRU OCUPAREA FUNCȚIEI  
PUBLICE DE EXECUȚIE TEMPORAR VACANTĂ DE CONSILIER, CLASA I,  
GRAD PROFESIONAL ASISTENT LA SERVICIUL BUGET, VENITURI,  
IMPOZITE ȘI TAXE DIN CADRUL DIRECȚIEI ECONOMICĂ, BUGET**

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările ulterioare, comisia de concurs, constituită prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița nr. 367/2.10.2015, în urma verificării dosarelor de concurs depuse de către candidați în vederea îndeplinirii condițiilor generale și specifice solicitate în anunțul de concurs, stabilește următoarele:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Funcția publică de execuție temporar vacantă pentru care candidează:</b>	<b>Numele și prenumele candidatului:</b>	<b>Rezultatul selecției dosarului:</b>	<b>Motivul respingerii dosarului:</b>
1.	consilier, clasa I, grad profesional asistent la Serviciul buget, venituri, impozite și taxe	<b>DINU ELENA</b>	<b>RESPINS</b>	nu îndeplinește condiția de vechime minimă 1 an în domeniul științelor economice solicitată prin anunțul de concurs, întrucât conform adeverinței nr. 1539/06.10.2015 depusă la dosarul de înscriere la concurs a absolvit Facultatea de Științe Economice în sesiunea iulie 2015
2.	consilier, clasa I, grad profesional asistent la Serviciul buget, venituri, impozite și taxe	<b>CUCULEA ADRIANA</b>	<b>RESPINS</b>	nu îndeplinește condiția de studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice solicitată prin anunțul de concurs, întrucât conform diplomei de licență nr. 388/14.11.2012 depusă la dosarul de înscriere la concurs a absolvit Facultatea de Științe Umaniste și este licențiată în filologie

Conform prevederilor art. 63 din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008, cu modificările și completările ulterioare, candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la etapa de selecție a dosarului, poate face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului la etapa de selecție a dosarului.

Afișat astăzi: 12 octombrie 2015, ora: 14<sup>00</sup>, la sediul Consiliului Județean Dâmbovița din Târgoviște, strada Piața Tricolorului, nr. 1, județul Dâmbovița, precum și pe site-ul instituției: [www.cjd.ro](http://www.cjd.ro) – la secțiunea *Informații utile* - subsecțiunea *Concursuri*.

**SECRETAR COMISIE CONCURS,**  
**Ec. Stan Manuela**